

Добруш. Безопасная радуга от спасателей.

В этот прекрасный, солнечный день зона отдыха «Остров» в городе Добруша, встретила всех жителей района, чтобы весело и безопасно провести время. В рамках республиканской акции «Каникулы без дыма и огня» спасателями Добруша была подготовлена интерактивная площадка с различными заданиями и играми, как для детей, так и для родителей.

Самые маленькие девчонки и мальчишки расставляли кубики с цифрами и вместе с инспектором пропаганды запоминали алгоритм действий в случае пожара, а после вместе с веселыми героями «Волшебной книги» уже на картинках повторяли действия. Для младшего школьного звена были подготовлены спортивные задания, где друзьям нужно было не только быстро надеть одежду спасателей, но и преодолеть все препятствия, как настоящие бойцы с огнем, а играя в игру «крестики-нолики» старшие ребята повторили опасные места для игр, и правила поведения на водоеме.

Родители тоже не скушали, вместе с детьми они повторяли правила безопасности жизнедеятельности, собирали «Волшебные пазлы», и с радостью фотографировали своих детей в пожарной машине. Папа Сергей даже воплотил в реальность свою детскую мечту: примерив на себе боевую одежду спасателя, и посидев за рулем настоящей аварийно – спасательной техники.

Но как только присутствующие услышали звук сирены, все гурьбой понеслись на футбольное поле. Здесь ребят ожидал главный сюрприз от спасателей – водная феерия. Освежиться под брызгами воды пожелали многие, и даже взрослые не смогли устоять в стороне, в такую жару. И конечно же, незабываемый восторг детей вызвала радуга Безопасности. Дотянуться до нее никто не смог, но зато каждый почувствовал на себе ее прохладу.

